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E ORDENACION UNIVERSITARIA

[CP.IGA]
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1. Formato da proba

Formato

= A proba consta de tres problemas.

Puntuacion

= 10 puntos.

Duracion

= Tempo estimado para responder: 60 minutos.

Materiais e instrumentos que se poden empregar dura  nte a proba

= Boligrafo con tinta negra ou azul.
= Neste exercicio, as persoas candidatas poder&autiblculadora non programable.

Advertencias para as persoas participantes

= Os exames non deben levar ningun tipo de marctexia que poidan identificar a persoa
candidata, agas nos espazos reservados paradestiicacion.
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2. Exercicio

Problema 1 *punel

O esquema da figura representa o sistema de medinifuncién do caudal maximo horario
e 0 consumo final para presiéns de medigddh4 bar, para un caudal maximo Q expresado
en [n? (n)/h] de 15G< Q < 350 e un consumo anual (GWh) que sefe < 5.

El esquema de la figura representa el sistema ddigiée en funcion del caudal maximo horario y el
consumo final para presiones de medici®8,4 bar, para un caudal maximo Q expresado eh(fjth]
de 150<Q < 350 y un consumo anual (GWh) que s&ay < 5.

‘/ S ; ( J ¥ 1. Valvula de pechamento.

\J 7 o/ Mo ™ 2. Valvula de tres vias con toma para manometro de contrastacion.
¢ ™ 3. Manémetro de esfera e 100 mm clase 0,5.

| ! ® 4 Contador.

v ] / |
~— l%l N . ™ 5 Termémetro

" 6. Carrete substitucion contador.

1. Vélvula de cierre.

— 2. Vélvula de tres vias con toma para manémetro de contrastacion.
— 3. Mandmetro de esfera y 100 mm clase 0,5.
; ra ‘ '\ — 4. Contador.

— 5. Termoémetro.

1 — 6. Carrete sustitucion contador.

1. Indicar se o esquema proposto é correcto. En caso de non selo, indique que falta. ™ P

Indicar si el esquema propuesto es correcto. Em csque no lo sea indicar lo que fafz"™!

Problema 2 [4puntos]

Proponse instalar un depdsito de propano fixo ecaén azotea de 4880 litros, segundo o
esbozo que se xunta, para subministracion duncedidomposto de cinco plantas con tres
vivendas por planta.

Se propone instalar un depdsito de propano fij@ésea en azotea de 4880 litros, segun el croquisrad]
to, para suministro de un edificio compuesto de@iplantas con tres viviendas por planta.
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Distancias minimas de seguridad. expresadas en metros
Do: Desde onficios
Dp: Desde paredes
Cuadro de distancias de segundad
Chuilcneion Instalaciones de superficie (aéreos, A) Instalaciones enterradas (E
Vel ol T X7 1Y p. 0 A AT X AR [ == [ D = b3k =0
w vel 1Ves | 5eveld | 13eveds | 35:V=e0 | 60-v<120 | 120<v=500 | 500<v<2000 | Wed | vas [ sevas | 13evee | 0010 | 120<v< 500
De | Dp |Ds] D [ D] Dp | Do Dp [ Do [ Dp [ De] Dp [De | Dp | Do | D6 | Do | Do 53] 273 53] T
Radrwcia | 0.3 0.6 0.6 1 1 1 1 2 |08]08]| 08 0.8 0.8 0.8
Radrwacia 2 0.65 1,25 1,25 1,25 2 3 5 15 |15]15] 25 35 5 75
Rafarwncia 3 0.3 0.6 0.6 1 2 3 5 10]08]08] 1 1.5 2.5 5
dwmcnt [15] 1 3] 2 |5] 3 |[75] 5 [85|65|10|7s5(15/10]30]20]15]1.5] 3 4 5 10
BB 6 10 13 17 20 10 | 30 60 3|31 6 g 10 20
Tofwwoca 6 3

Referencia 2: Distancia al cerramiento.
Referencia 3: Distancia a muros o paredes ciegas (RF-120).

férreas o fluviales, proyeccion de

lineas aéreas de alta tension, sotanos, alcantanllas o desagiies.

distnbucion).
Referencia 6: Distancias de la boca de carga a la cisterna de trasvase

Referencia 1: Espacio libre alrededor de la proyeccion sobre el terreno de las paredes o, en el caso de enterrados, desde los onificios del deposito.
Referencia 4: Distancias a limites de propiedad. aberturas de inmuebles. focos fijos de inflamacién, motores fijos de explosion, vias publicas.

Referencia 5: Distancias a aberturas de edificios de uso docente, de uso sanitanio, de culto, de esparcimiento o espectaculo, de acuartelamientos,
de centros comerciales, museos, bibliotecas o lugares de exposicién publicos. Estaciones de Servicios. (Bocas de almacenamiento y puntos de
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1. Por gue se pode instalar o depoésito proposto na terraza? Xustifiqgue a resposta. [1 punto]

¢Por qué se puede instalar el depdsito propuesia &rraza? Justifique la respuesta?™

2. No plano proposto, coloque as distancias regulamentarias segundo a taboa que se xunta
(distancias A, B, C, D, E, F, G). [2punes]

En el plano propuesto, coloque las distancias nmasimeglamentarias segun la tabla adjunta (distasgia
[3 puntos]

Problema 3 ©Punsl

Dado o plano adxunto dun local destinado a codifirerdstaurante (o local ten as dimensiéns
cotadas no plano), preténdese instalar a maquigagase reflicte no plano coas potencias
gue figuran na taboa adxunta e conectalo a redgaslenatural cuxa MOP esta abranguida
entre 50 mbar e 400 mbar. Calcular:

Poder calorifico superior do gas natural PCS =MKgal/Nnf ou 12,2 kWh/Nri

Dado el plano adjunto de un local destinado a cadite un restaurante (el local tiene las dimensiones
acotadas en el plano), se pretende instalar la maaia que se refleja en el plano con las potencias
que figuran en la tabla adjunta y conectarlo a &drde gas natural cuya MOP esta comprendida entre
50 mbar y 400 mbar. Calcular:

Poder calorifico superior del gas natural PCS =300 Kcal/Nmi o 12,2Kwh/Nmh

Aparello Potencia Utilizacion
Aparato (kW) (h/dia)
o Coc:pa 60 5
Cocina
o Caldeira mixta
Caldera mixta 2 7
= Placa de mantemento 10 4
Placa de mantenimiento
o Grella
Parrilla 10 8
o Prancha
Plancha 2 8
o Frixideira
Freidora 2 4
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1. Volume do local destinado a cocifia. &°Pues!

Volumen del local destinado a cociffz. ""s!

2. Pébdese instalar toda a maquinaria proposta nese local? Razoe a resposta. ° Pus]

¢ Se puede instalar toda la maquinaria propuestaseniocal? Razone la respuesta.” "l

3. No caso de que non se poida instalar, indique que medidas tomar para que se poida. ™"

En el caso de que no se pueda instalar, indiquenledidas a tomar para que se pueda™

4. consumo do restaurante por hora. P!

Consumo del restaurante por hora.
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3. Soluciéns

Problema 1

1. Cuestiéni

O esguema non é correcto, falta unha chave:

El esquema no es correcto, falta una llave:

Problema 2

1. Cuestién 1

Por que é menor de 5°m xa que logo, é da categoria A 5.

Porque es menor de 5°g por tanto, es de categoria A 5.

2. Cuestion 2

A=2m | B=2m | C=06m | D=12m | E=3m | F=12%m |  G=6m

Problema 3

1. Cuestion 1:

67,07 M

2. Cuestion 2:

Non, porque non ten volume suficiente.

No, porque no tiene volumen suficiente.

3. Cuestion 3:

Facer unha abertura permanente de ¥,6an outro local que nos dea o volume minimo.

Hacer una abertura permanente de 1,5amn otro local que nos dé el volumen minimo.

4. Cuestion 4:

11,80 Nm¥h
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